热词

餐饮商家将临期食品或当日未售出的库存包装成 "盲盒"的形式,再以大额度的折扣价格在软件上售出。 "剩菜盲盒"多以面包、寿司、咖啡等便于存放和携 带的食品为主。在北京、成都、重庆等多个城市,有 不少年轻人甚至为了抢到限量盲盒,每日早早蹲点。

网友定义为括号里的内容才是重点的一种文学。最初 是凡尔赛括号文学,即把想炫耀的内容放在正文后面的括 号中。表面上装作不在乎,实际上在炫耀关键信息。当然, 括号中的内容也不仅限于是炫耀,可以是描述客观事实, 也可以描述当下的心理活动。

数 据

D 哥伦比亚

4 名儿童坠机后 40 天获救



经过40天搜救,此前因飞机失事被困 在丛林中的4名儿童获救——当地时间6 月9日晚, 哥伦比亚总统佩特罗通过个人 社交媒体账户证实了这一消息。

报道称,这4名儿童在哥伦比亚的卡 克塔省和瓜维亚雷省之间的边界附近被军 方救出, 靠近小型飞机坠毁的地方。哥伦 比亚陆军和空军的飞机和直升机参与了救 援行动。

5月1日, 一架载有7人的塞斯纳206 飞机从该国亚马孙特区阿拉拉夸拉市飞往 瓜维亚雷省瓜维亚雷河畔圣何塞市,途中 因发动机故障发出求救警报, 几分钟后飞 机从雷达上消失。

5月15日和16日,搜救人员发现了 飞行员和2名成年人的遗体。其中一名遇 难者是4名儿童的母亲。

几周以来, 哥伦比亚当局部署了大量 士兵和搜救犬,不断寻找坠机幸存儿童。

据称, 4 名儿童的年龄分别为 13 岁、 9岁、4岁,以及一名11个月大的婴儿。

2023 年咖啡赛道专题研究报告: 18—40 岁女性是咖啡消费的主力

根据《 2023 年咖啡赛道专题研究报告》,伴随着 2023 年餐饮行业复苏的大趋势,线 下咖啡门店的经营也正逐渐复苏。

其中,咖啡消费人群多为 18—40 岁的年轻用户。对于年轻用户来说,咖啡是他们日 常生活的一部分,也对应着他们的社交圈层的共同爱好,咖啡厅是他们和相同爱好者谈论 话题和发展社交关系的重要场合,但到门店体验的流程,在年轻用户中呈现出一定的性别 差异。



今年4月. 全国咖啡厅打 卡量 TOP30 城 市主要为南方

城市, TOP30 城市中仅**北京、西安、天** 津、青岛四座北方城市, 打卡量较大的是 **上海、深圳、广州、杭州**四座南方城市。 其中, 上海因其繁荣的经济环境和良好的 线上传播成为当之无愧的"中国咖啡之都", 打卡量远高于其它城市, 并伴随着超过 **700%** 的打卡量增幅。



从性别来看,通过抖音 购买咖啡厅团购券的用户, 女性占比达70%。

70%

超40%的用户 看重咖啡提神醒脑 功能。

近50%的用户

将喝咖啡视为一种生活方式,期待通过购买咖啡机 享受生活、提升生活质量。



西尔维奥·贝卢斯科尼

热脸

意大利前总理西尔维奥・贝卢斯科尼6月12日早上在 意北部城市米兰一家医院去世,终年86岁。贝卢斯科尼是 第二次世界大战后意大利任职时间最长的总理。他也是意 大利房地产、媒体和足球业大亨, 曾是 AC 米兰足球俱乐部 主席。



诺瓦克・德约科维奇

北京时间6月11日晚,塞尔维亚名将德约科维奇获得 2023 法网男单冠军。至此, 36 岁的德约科维奇取得了两大 历史性突破: 男子网球"三圈全满贯"得主; 在大满贯赛事 夺得23冠,成为男子网坛大满贯夺冠次数最多的选手。